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1. 3apanme: Pa3paboTarh mporpaMmy, ONMPEACIISIONIYI0 3HAYCHUE BBIPAKCHUS
(b + c*b - a/4)/(a*b - 1)

KoaddummenTs! @, b 1 C BBECTH ¢ KITaBUATYPBHI.

2. biok-cxema ajropurmMa nporpamMmbl

<::: Hauago :::>
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Beonm a, b, ¢, y

'

y = (b + c*b -a/4)/(a*b - 1)

v

BriBOnmn vy

<::: OcTaHOB :::)

3. UcxoaHbIii KO

#include <iostream>
#include <conio.h>
#include <clocale>

using namespace std;

int main ()

{
setlocale (LC_ALL, "RUS") ;
float a, b, ¢, vy:

cout << "BpemmumTe a = "; cin >> a;

cout << "BpemmuTe b = "; cin >> b;

cout << "BBemmure c = "; cin >> c;

y =(b + c*b - a/4)/(a*b - 1);

cout << "OrBer: y = (b + c*b -a/4)/(a*b - 1) = " << y << endl;
_getch();

return 0;



4. Pe3yabTaThbl TECTHPOBAHUS NPOTPAMMBI

1) Ilpu a=5, b =3, c = 8 3HaucHHUE BBIpaKECHUs Y OyIET ABJISACTCS

I[CﬁCTBI/ITCJ'II)HBIM YHCJIOM.

| "D:\Program Files (x86)\(
BBeauTte a
EBBeAMTe b

BBeaguTte C 8
- = (b + c*b -a/4)/(a*b - 1) = 1.83929

2) IIpu a=1,b =1, c =5 3naucHne BbIpaKeHUS Y OyACT SIBIACTCS
HEJCHCTBUTEILHBIM YHCJIOM, T.K. 3HAUCHHE 3HaMeHaTeIsl OyaeT paBeH O:

BBeauTe a

BeBeauTe b

BBeauTe C 5

oteeT: y = (b + ¢c*b -a/4)/(a*b - 1) = inf




